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Analisis Regresi Tugas 6 (Halaman 153-154)
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ANOVA
	Model
	Sum of Square
	df
	Mean Square
	F
	r2

	Regression
	655.625
	1
	655.625
	1.007
	.321b

	Residual
	27990.819
	43
	650.949
	
	

	Total
	28646.444
	44
	
	
	


Hasilnya :

Coefficient

Standar Error

Partial F
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MODEL 2 : CHOL = 217.240 + .003 UM
	Model
	Sum of Square
	df
	Mean Square
	F
	r2

	Regression
	396.227
	1
	396.227
	.603
	.442b

	Residual
	28250.217
	43
	656.982
	
	

	Total
	28646.444
	44
	
	
	


Hasilnya :

Coefficient

Standar Error

Partial F
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Model 3 : CHOL = β₀ + β₁ UMSQ + E
	Coefficient
	Standard Error
	Partial F

	β₀ = 217.420
	
	

	β₁ = .003
	Sβ1 = .004
	.603


Estimated model: CHOL = 217.420 + .003 UMSQ

ANOVA Tabel

	Sumber
	df
	SS
	MS
	F
	r2

	Regresi
	1
	396.227
	396.227
	.603
	.014

	Residual
	16
	28250.217
	656.982
	
	

	Total
	17
	28646.444
	
	
	


Model 4 : CHOL = β₀ + β₁ TRIG + β2 UM + E
	Coefficient
	Standard Error
	Partial F

	β₀ = 192.155
	
	

	β₁ = .108

β2 = .292
	Sβ1 = .098

Sβ2 = .464
	1.214

0.396


Estimated model: CHOL = 192.155 + .108 TRIG + .292 UM

ANOVA Tabel

	Sumber
	df
	SS
	MS
	F
	r2

	Regresi
	1
	1437.719
	718.860
	1.110
	.050

	Residual
	16
	27208.725
	647.827
	
	

	Total
	17
	28646.444
	
	
	


Model 5 : CHOL = β₀ + β₁ TRIG + β2 UMSQ + E
	Coefficient
	Standard Error
	Partial F

	β₀ = 200.525
	
	

	β₁ = .115

β2 =.002
	Sβ1 = .098

Sβ2 = .005 
	1.377

0.160


Estimated model: CHOL = 200.525 + .115  TRIG + .002 UMSQ

ANOVA Tabel

	Sumber
	df
	SS
	MS
	F
	r2

	Regresi
	1
	1292.618
	646.309
	.992
	.045

	Residual
	16
	27353.826
	651.282
	
	

	Total
	17
	28646.444
	
	
	


Model 6 : CHOL = β₀ + β₁ TRIG + β2 UM + β3 UMSQ +  E
	Coefficient
	Standard Error
	Partial F

	β₀ = -21.969 
	
	

	β₁ = .079

β2 =9.220

β3 = - .088
	Sβ1  = .095

Sβ2  = 4.269

Sβ2  = .042
	0.692

4.665

4.390


Estimated model: CHOL = -21.969  + .079 TRIG + 9.220 UM + -.088 UMSQ

ANOVA Tabel

	Sumber
	df
	SS
	MS
	F
	r2

	Regresi
	1
	4086.344
	1362.115
	2.274
	.143

	Residual
	16
	24560.100
	599.027
	
	

	Total
	17
	28646.444
	
	
	


Soal :

a. Hitung SS Reggresion (X3|X1,X2)
b. Hitung SS for Residual

c. Hitung Means SS for Regression (X3|X1,X2)
d. Hitung Means SS for Residual

e. Hitung nilai F parsial

f. Hitung nilai r2
g. Buktikan bahwa penambahan X3 berperan dalam mempreddiksi Y

Jawab :
Uji parsial F

	Sumber
	df
	SS
	MS
	F
	r2

	X1

Regresi X2|X1

X3|X1,X2
	1

1

1
	326,204

   1756,105

66,091
	326,204

   1756,105

66,091
	 27,850*

  0,991

  5,642
	0,939

	Residual
	   12
	140,554
	11,713
	
	

	Total
	   15
	   2288,954
	
	
	


*p<0,05

Tabel analisis

	No.
	Model Estimasi
	F
	r2

	1.
	Y= -2,492 + 0,441 TB
             (0,289)*
	2,327
	0,143

	2.
	Y= -4,303 + 1,554 BBTL
             (0,143)*
	117,411
	0,893

	3.
	Y= 52,517+ 0,013
AK
             (0,004)*
	8,620
	0,381

	4.
	Y= -27,527+ 0,155 TB + 1,496 BBTL

             (0,101)*    (0,142)
	65,499
	0,910

	5.
	Y= -31,333+ 0,492 TB+ 0,014 AK

             (0,216)*    (0,004)
	8,185
	0,557

	6.
	Y= -33,412 + 0,210 TB + 1,291 BBTL + 0,004 AK
              (0,090)*    (0,150)       (0,002)
	61,141
	0,939


Angka dalam tanda kurung adalah Standar Error dari parameter

*bermakna (p<0.05)
Dari ke enam model estimasi terlihat variabel TB secara konsisten sangat berpengaruh terhadap BB (p<0,05). Pada model estimasi 1 tampak nilai r2 sebesar 0,143 dan bila dibanding dengan model estimasi 4,5 dan 6 penambahan nilai r2 relatif kecil masing-masing 0,910; 0,557 dan 0,939 atau hanya bertambah sekitar 0,767 ; 0,414 dan 0,792 ini sangat tidak berarti.


Dengan demikian dapat disimpulkan variable TB sangat bermakna pengaruhnya terhadap BB. Sebaliknya penambahan variable BBTL dan AK tidak berperan dalam menjelaskan variasi BB dan kita tidak perlu menambahkan kedua variable tersebut kedalam model. Model akhir yaitu : Y= -2,492 + 0,441 TB
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